
Анализ анкетирования родителей по внедрению ФОП ДО 

Всего проголосовало- 60 чел 

1 Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной 

адаптированной образовательной программы дошкольного образования 

(далее ФОП) 

А) ничего не знаю-2 

Б) из личной беседы с воспитателем-2 

В) на родительском собрании-20 

Г) увидел информацию на сайте-31 

Д) узнал из лругих источниках-5 

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОПДО в целом? 

А) достаточно-60 

Б)не достаточно-0 

В)не информирован-0 

3.Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? 

А) положительно-55 

Б) отрицательно-0 

В) затрудняюсь ответить-5 

4. Как вы думаете изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с ведением ФОП ДО? 

А) роль родителя усилится-50 

Б) роль родителя уменьшится-0 

В) не изменится-10 

5.планируете ли Вы  продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

А) да-45 

Б) нет-2 

В) затрудняюсь ответить-13 


